中華民國醫師公會全國聯合會 函

地址:10688台北市大安區安和路一段29號

9樓

承辦人:潘至研

電話: (02)27527286-114 傳真: (02)2771-8392

Email: kevinpan86@mail.tma.tw

受文者:臺中市大臺中醫師公會

發文日期:中華民國113年7月10日 發文字號:全醫聯字第1130000895號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如文 (0000895A00_ATTCH2.pdf)

主旨:請貴單位轉知相關人員踴躍參與113年7月27日「醫療安全 暨品質研討系列(133)主題:運動禁藥防治研討會」線上 直播課程,請 察照。

說明:

- 一、本研討會主題為「運動禁藥防治研討會」,為協助醫療人員建立運動禁藥管制規範及知識,透過醫療人員的專業協助,共同掌握運動禁藥管制最新資訊,以提供運動員更專精的運動禁用藥物服務,避免運動員誤用運動禁藥。
- 二、此次研討會將申請西醫師【專業品質】繼續教育積分、護理人員【專業品質】繼續教育積分及公務人員終身學習時數。
- 三、本研討會相關線上直播網址及學分規範將公告於本會活動 訊息網頁:https://tinyurl.com/tmal33
- 四、檢附議程乙份供參(如附件)。

正本:衛生福利部、臺灣醫學會、國立臺灣大學醫學院附設醫院、衛生福利部疾病管制署、台南市郭綜合醫院、財團法人私立高雄醫學大學附設中和紀念醫院、國立陽明交通大學附設醫院、東元綜合醫院、大千綜合醫院、中山醫學大學附設醫院、





彰化基督教醫療財團法人彰化基督教醫院、彰化基督教醫療財團法人二林基督教 醫院、埔基醫療財團法人埔里基督教醫院、中國醫藥大學北港附設醫院、佛教慈 濟醫療財團法人大林慈濟醫院、高雄市立小港醫院(委託財團法人私立高雄醫學 大學經營)、健仁醫院、大東醫院、阮綜合醫療社團法人阮綜合醫院、安泰醫療 社團法人安泰醫院、佛教慈濟醫療財團法人玉里慈濟醫院、佛教慈濟醫療財團法 人關山慈濟醫院、臺東縣蘭嶼鄉衛生所、臺東縣綠島鄉衛生所、三軍總醫院澎湖 分院附設民眾診療服務處、各縣市醫師公會、中華民國護理師護士公會全國聯合

副本: 電 2024/07/201文 交 16:14:10 章

周 慶 明 理事長





醫療安全暨品質研討系列《133》線上直播課程

主題:運動禁藥防治研討會

主辦單位:中華民國醫師公會全國聯合會、臺灣醫學會、台大醫院

執行單位:各縣市醫師公會

主 持 人: 吳致寬理事、周慶明理事長

時 間:113年7月27日(星期六)13:30~15:30

時間	議 程 表
13:00~13:30	報到
13:30~13:35	致歡迎詞:周慶明理事長(中華民國醫師公會全國聯合會) 主 持 人:吳致寬理事(台灣運動醫學學會) 周慶明理事長(中華民國醫師公會全國聯合會)
13:35~14:25	第一場:運動禁藥介紹 基礎到最新進展 醫師的角色與挑戰主講人:吳易澄主治醫師(聯新國際醫院運動醫學科)
14:25~15:15	第二場:運動禁藥的雞毛與令箭 主講人:曾玉華副教授(臺北市立大學運動健康科學系)
15:15~15:30	綜合討論(主持人及所有主講人)

附註:1.活動訊息網頁: https://tinyurl.com/tma133

- 2. 西醫師【專業品質】繼續教育積分申請中。
- 3. 護理人員【專業品質】繼續教育積分申請中。
- 4. 公務人員終身學習時數申請中。

線上直播課程注意事項:

1.7月27日研討會線上直播網址:https://youtu.be/oeiDf8JfLAg



- 2. 線上課程學分規範:凡參加線上直播課程之學員,請依下列時程辦理線上簽到、簽退(內含課後測驗),始能取得學分。逾時不受理補簽,只單一簽到或簽退亦不給予學分。
 - (1) 簽到: https://is.gd/Y5Igri (7月27日13:00-13:40 開放)



(2) 簽退: https://is.gd/00Uqpw (7月27日15:20-16:00 開放)



一、宗 旨

本研討會擬經由政策法規、臨床實務、實證醫學、案例剖析等面向之探討, 強化病人安全,提升醫療品質,紓解醫療爭議,建置優質安全之醫療環境。

二、目 的

本次主題為「運動禁藥防治教育」,醫師在照顧運動員上扮演著非常重要的 角色,然因運動員之特殊身分,用藥時須特別注意藥物成分是否符合國際運動禁 藥規範,以避免運動員誤用運動禁藥影響比賽資格。為增進醫療人員最新運動禁 藥新知與智能,特舉辦本次研討會。

三、緣 起

為協助醫療人員建立運動禁藥管制規範及知識,透過醫療人員的專業協助, 共同掌握運動禁藥管制最新資訊,以提供運動員更專精的運動禁用藥物服務,避 免運動員誤用運動禁藥。

四、討論方式

本次主題邀請專家學者共同發表評論,期待透過實務經驗分享,藉由強化醫療安全、提升醫療品質之立場提供相關建言供醫界、主管機關參考。